



4 марта 2024г. в МБОУ «Энгель-Юртовская СШ№2» учителем математики Бойсуевым А.Р. в 11-м классе был проведен Всероссийский тематический урок по Финансовой грамотности. На уроке была представлена презентация по теме «Что такое валюта?»

В ходе мероприятий ученики искали ответы на вопросы: что хорошего и что плохого, когда много денег? А когда мало? Деньги нужно беречь или тратить? Где можно и нужно хранить деньги? Как правильно распоряжаться деньгами, является одним из самых важных вопросов в современной жизни. Копить или тратить — что поможет стать богаче и счастливее? Учащиеся отвечали на вопросы-шутки, участвовали в конкурсе кроссвордов.

Мероприятие было продуктивным, интересным, способствовало формированию у учащихся принципов ответственного и грамотного подхода к принятию финансовых решений. В ходе занятия учащиеся получили много полезной информации и практических финансовых советов!